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NucTpykius o BHINOJHEHUIO Pa00ThI

Pabora cocTouT U3 1eBATH 3aJaHUil.

Ha BhInonHeHne 7K3aMeHallMOHHOM padOoThI 10 MaTeMAaTUKE OTBOAUTCSA 60 MUHYT.

3amaHusl MOKHO BBINOJHATH B JII0OOOM mopsigke. TeKCT 3aaHus MEepenuchiBaTh HE
HaJ0, HEOOXOIMMO TOJIKO YKa3aTh €ro HOMEp, AJIl TEKCTOBBIX 3aJ]ad HEOOXOAMMO KpaTKOe
YCIJIOBHE.

Hauate coBeTyem C Tex 3agaHui, KOTOPBIE BBI3BIBAIOT Yy Bac meHblIe 3aTpyIHEHHH,
3aTeM IepexXoAuTe K APYTMM 3aJaHusaM. [[11 dKOHOMMHM BPEMEHHU NPOITyCKauTe 3aJaHue,
KOTOpOE€ HE YyAAETCA BBINOJHUTH Cpa3dy, M IEpEeXOAUTE K ciuenywomemy. Ecim y Bac
ocTaHeTcs Bpems, Bbl cMOXKeTe BEpHYTHCS K NPONYILIEHHBIM 33 1aHUAM.

[Tpu BBINOSHEHUHM BCE HEOOXOIMMBIE BBIYMUCICHUS, NMPEOOPA30BAHUS BBINIOJHSINTE B
pabotre. 3anucu B YEPHOBUKE HE YUMTHIBAIOTCS IMPHU OLIEHMBAHUU padOThl. PekoMeHyem
BHUMATEIIBHO YUTATh YCIOBUE U IIPOBOJUTH IIPOBEPKY IMOJIYYEHHOI'O OTBETA.

bamnbl, nonyueHHsie Bamu 3a BBINOJHEHHBIE 3alaHus, CyMMupyrorcs. OneHka
BBICTABJISIETCS B COOTBETCTBUHU C KPUTEPUIMU, IIPUBEICHHBIMU HUXKE.

[TocTapaiiTech BBITIOJHUTH KaK MOHO OOJbINE 3alaHuii M HaOpaTh HauOoJIbIIee

KOJIMYECTBO OAJLIOB.

Kenaem ycnexa!
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Haiinute 3HaueHue BBIPAKEHUS (2 " + 2 ;) 16, 5

Pemmre ypaBHeHHe X+3+2(X+3)=—(3—X)+4. 2

Hatinure 3Hauenue Beipakenus (80—8)(8b+8)—8b(8b+8) mpu b=2,6. 2

Pemure 3agauy:

Tosap Ha pacnponaxe yueHnnu Ha 20%,mnpu 3ToM OH cTtan cTtouth 520 p. 2

CxonbKko pyOJiel CTOMI TOBAp 0 PaCIPOAaKU?

Haiinute Benmunny yria DOK, ecoau OK — ¥ D

6uccextpuca yrina AOD, 2DOB=52°. 9

OtBeT nmaiiTe B rpajaycax. 4 ﬁ B

o,
ITepumetp kBazapara paBen 160. Haiiaure mmomnaap KBajapara. 9
Pemure cucremy ypaBHeHUM
2z + 4y = 2, 3
z — 3y = 16.

Pemure 3agauy:

Jlonka mponuia 3 4 NpOTUB TEUYEHUS M 2 Y M0 TEYEHUIO PEKHU, IPOIUIBIB 32 3

st0 BpeMs 32 kM. Ckopocth TedeHuss 3 kM/4. Haiinure coOCTBEHHYIO

CKOPOCTb JIOJIKU

Ha 6uccextpuce BM paBHoGeapennoro tpeyroiapHuka ABC ¢ ocHoBaHueM 4

AC ormeuena touka D, Ha otpesxke AM - touka E u Ha orpeske CM -
touka F, npuuem EM=FM. Haiinure £CFD, ecu £FDE = 80°.




KPUTEPUU OIIEHUBAHMUSA

3K33MeHaIII/IOHHOI7[ paﬁoTbl 10 MaTeMaTHKe B 7KJiacce

«5» - 19-22 Oamna
«4y» - 14-18 GaiuioB
«3» - 8-13 6a1oB

«2» - 0-7 6ammoB



